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Az ERASMUS+KA122 program keretében egyhetes egyéni tanári továbbképzésen vettem 

részt, melynek fő célja módszertani ismereteim és nyelvi kompetenciám bővítése volt.  

A kurzus kiválasztásánál fő szempont volt, hogy Olaszországban, és olasz nyelvű programban 

vehessek részt, illetve, hogy „zöld” utasként busszal, környezetbarát módon jussak el a képzés 

helyszínére.  

A fogadó intézmény, a Scuola Toscana, mely Firenze szívében található, több mint 30 éve 

működik és kínál egyéni, kiscsoportos, módszertani és speciális témában kurzusokat az olasz 

nyelv és kultúra iránt érdeklődő hallgatóknak a világ minden részéről. Több olasz szakos 

nyelvtanár kollégám számolt be pozitív tapasztalatról az nyelviskolával kapcsolatban.  

A mobilitás előtti felkészülés során felvettem a kapcsolatot a fogadó intézménnyel, 

tanulmányoztam az általuk előre megküldött programot. Megtettem a szükséges logisztikai 

előkészületeket. A Flixbus Budapest-Firenze közvetlen járatával utaztam. A nyelviskolától 3 

percre sikerült szállást foglalnom a Casa dei Tintori panzióban, ahol különös figyelmet 

fordítanak az alacsony környezeti terhelésre, ami kiemelten fontos volt a mobilitásom során 

(ezt a nyelviskolában is tapasztaltam, pl: fűtés, vízhasználat, elektromos eszközös használata, 

figyelemfelhívó plakátok, szelektív hulladékgyűjtés). Kiváltottam az európai 

egészségbiztosítási kártyát, biztosítást kötöttem, magtanultam hogyan kell a banki 

mobilapplikációt használni, költségvetést terveztem.  

A kurzus során minden nap két órában kiscsoportos (4 fős) nyelvfejlesztésen vettem részt 

Lorenzo Bastida vezetésével. Érdekes volt megtapasztalni, hogy a kissé heterogén csoportban, 

hogy tudja úgy tervezni az órát, hogy mindenki számára érdekes és hasznos legyen. Az első 



alkalommal megtörtént rövid bemutatkozás során rólunk szerzett információkat rögtön és 

folyamatosan beépítette a példamondatokba, így oldottá tette a légkört az első perctől kezdve, 

a humor folyamatos jelen volt az óráin. Lehetőségem volt megfigyelni, hogy mentortanárként 

milyen módszereket alkalmaz.  

A többi órám kétszemélyes óra keretében zajlott, ami nagyon hasznos volt mind szakmailag 

mind nyelvileg.  

Szintén Lorenzoval Bastida tartott egy órát, ahol a legújabb Dante kutatásokról számolt be.  

Dr Daniela Camerini módszertani óráin az olasz nyelvoktatás korszerű megközelítéséről, 

aktualitásairól beszélt. Részletesen bemutatta az általa alkalmazott módszert, mellyel a lexikai 

tudást és beszédkészséget fejleszti. „Az olasz nyelv és a melodráma” témán keresztül bemutatta 

ennek lépéseit. Szemléltette a forgalomban lévő olasz nyelvkönyveket és segédanyagokat, 

átfogó képet és ajánlást kaptam azok felépítéséről és didaktikai szemléletéről.  Bemutatta az 

általa összeállított és a nyelviskolában használt négykötetes tankönyvet, egy-egy példányt 

megkaptam ajándéka, amit óráimon kiegészítő tananyagként alkalmazok. Bemutatott egy 

kreatív ötletet, az úgynevezett „scatola magica”, azaz varászdobozt, melyben különböző 

tárgyak, képek, fotók, dobókockák segítségével lehet aktivizálni a beszédkészséget.  

Hospitálás keretében részt vettem Dr Laura Medici óráján, ahol a turizmus szaknyelv 

szókincsének fejlesztése volt a középpontban. Dr Susanna Mocchi a kisgyerekeknek kidogozott 

olasz nyelvi programot mutatta be. Dr Francesca Accardi a kiejtés, a beszédmód, az artikuláció 

fontosságáról beszélt és konkrét gyakorlatokat mutatott be ezek fejlesztésére.  

Három alkalommal a tanórán kívüli programok fontossága volt a téma, mely nagyon 

hatékonyan és természetes környezetben fejleszti a nyelvi készségeket. Ilyen órák keretében 

lehetőségem volt részt venni egy főzőkurzuson és egy tárlatvezetésen az Uffizi Galériában. 

Dr Mariella Ardito beszélt a a középiskolás diákok számára összeállított egyhetes 

programjukról, mely a nyelvórákon kívül kulturális tevékenységeket is magába foglal.  

A kötelező iskolai programok után lehetőség volt felfedezni a várost.  

Minden összegezve nagyon hasznos és intenzív volt az itt eltöltött egy hét szakmailag, nyelvileg 

és kulturálisan is.  

Czibor Anikó 



          

 

             

 

                         


